

# 魔兽闯中超

## 德罗巴宣布与上海申花签约两年半

千呼万唤始出来,德罗巴终于来了!昨天下午4点,魔兽终于在自己个人官方网站上揭晓了自己下一个东家的谜底,“今天,我很高兴和上海申花俱乐部签约,我已经签署了一份为期两年半的合同,直到2014年12月31日。”根据此前媒体曝光的信息,德罗巴的年薪高达1200万欧元,他将超过阿内尔卡,成为中超收入最高的球员。

“热烈欢迎。”下午4点31分,申花投资人朱骏在自己的微博上配发了一张申花董事周军和德罗巴的合照,历时半年,德罗巴终于和申花签约,“这就好比谈婚论嫁,谈得很好,对方也同意嫁给你了,但你唯有等到手握红证的那一刻心里才能踏实。”申花新闻官马悦做了一个形象的比喻。



德罗巴展示申花队服



德罗巴的到来提升了中超的档次

### 自述:为推进中非友谊

从18日推延到19日,再到20日,德罗巴宣布加盟申花的日期,因为一些小变故,推迟了几天,好在,这一切并没有影响到大局,昨日早晨,申花方面传出准确时间,“今天下午3点到4点。”从15点开始,申花球迷就不断刷新德罗巴的官网,“怎么还不宣布?”很多人在焦急地等待。16点刚到,官网首页伦敦奥运会火炬手的新闻终于换成了加盟申花的消息。

“今天,我很高兴和上海申花俱乐部签约,我已经签署了一份为期两年半的合同,直到2014年12月31日。在过去几周的时间内,我反复权衡了那些向我发出邀请的俱乐部,最终还是选择了上海申花,我认为自己做出了正确的选择。”德罗巴表示自己会在7月份加入申花,“我现在很期待这个全新的挑战,期

待全新的文化,希望通过自己的努力提升中国足球和中国联赛的水平。同时,我也希望我能够为进一步推进中非友谊作出自己的贡献。”

几分钟后,申花官网也宣布德罗巴正式加盟,“上海申花俱乐部与科特迪瓦前锋迪迪埃·德罗巴完成签约。”从申花官网配发的德罗巴穿着印有九城公司游戏《行星边际2》字样的球衣来看,德罗巴将出任这款游戏的代言人。

申花方面认为,德罗巴加盟球队,有着划时代的意义,“他是中国职业联赛迄今为止最大牌的外援,他是中超史上首位来自世界第一联赛豪门的当打主力。他甚至愿意作为推进中非友谊发展的‘绿茵使者’。无论是竞技实力还是社会影响力,放眼中超无人能出其右!”

### 揭秘:原本1月就可加盟

从朱骏微博上那张德罗巴和周军穿着厚外套合影的照片不难发现,申花很早就已经和德罗巴“私定终身”,“大约在冬季?”王大雷看到照片后好奇地问道。法国媒体早在今年年初就披露,申花和德罗巴签订了一份预备合同,当时魔兽7月加盟申花就已经八九不离十。相关知情人士告诉记者,如果不是德罗巴去年11月底到12月初两场欧冠的三个进球,魔兽原本有机会今年1月就和阿内尔卡一起加盟申花。

把时间拨回到去年11月,由于切尔西不肯提供一份为期一年的续约合同,德罗巴和切尔西续约谈判破裂,当时蓝军已经做好了德罗巴冬季转会走人的准备,德罗巴也委托自己的经纪人团队联系下家,基本搞定阿内尔卡的申花也通过相关经纪人和德罗巴团队进行了试探性接触,“国际足联有规

定,合同到期前半年不能私下接触球员,否则会被重罚,我们也只能先和经纪人简单沟通。”有知情人士告诉记者,“当时我们得知,切尔西可以让德罗巴冬季转会离队。”

去年12月初,《泰晤士报》披露有一家中超球队给德罗巴开出了一份年薪1200万欧元的合同,此时德罗巴状态突然回勇,去年11月23日欧冠小组赛第五轮,德罗巴打进一球,可惜蓝军1比2不敌勒沃库森,被逼上绝境。去年12月6日主场和瓦伦西亚的生死战,德罗巴梅开二度帮助切尔西3比0取胜,艰难从小组出线。加上托雷斯此时突然陷入进球荒,“切尔西叫停了德罗巴冬季转会,所以我们也只能重新改变方案,开始运作他6月底自由转会。回想一下,如果他可以赛季初就来,现在的战绩肯定不一样。”

进入2012年,申花和德罗巴

之间一直就合同具体细节进行磋商,其中不但包括了球衣号码这样的初级条件,居住条件、食物等和生活有关的内容,双方也反复磋商。这期间,德罗巴状态越来越好,蓝军足总杯和欧冠夺冠,德罗巴居功至伟,蓝军想要留下魔兽,米兰、皇马和巴萨也希望德罗巴加盟,美国职业大联盟和西亚的几支球队也来凑热闹,不过这些球队开出的价码,和申花相比相距甚远,最终,德罗巴还是选择了申花。

特约记者 良良

### 简讯

恒大等7家中国足协职业联赛理事会成员有关增加亚冠球队两名外援注册名额的提案,20日在此间进行的理事会成员投票中获得通过。恒大可以注册7名外援,中超外援出场依旧采取“3+1”的形式。

# 整形界的年度盛事

## ——第四届中国·南京康美国际整形美容节盛大开幕



6月19日,在位处南京最繁华的河西中心的康美国际整形美容医院,一年一度的第四届康美国际整形美容节隆重开幕了。

康美国际整形美容节,从2009年创办至今,已拥有3年历史。每年的整形美容节,都云集了国际整形美容界最权威的专业大师,汇聚了国际整形美容界最前沿的专业设备,吸引了众多的影视明星倾力加盟,前沿整形美容观点的碰撞,精妙技术的交流,还有明星带来的最时尚的美丽观点,都让这一节目成为了整形美容界的年度盛事。

康美国际整形美容节

### 第四届康美国际整形美容节更精彩

与往年不太相同的是,今年的美容节不但汇集了众多领先世界的整形美容技术和美容仪器,还有众多来自世界各地的整形美容大师齐聚康美国际,互相交流、切磋,进行最权威的手术演示。并且,为了切实惠及到全城爱美人士,康美国际郑重推出1000万美丽基金回馈消费者,礼遇幅度前所未有。

本届整形美容节引起了全城媒体高度关注,独家技术,独家国际专家,独家千万基金,让参与到此美容节的爱美者和到场的媒体朋友都感叹,这实在是一场名副其实的年度美丽盛事。

国际整形界专家悉数亮相



康美国际整形美容节(南京)国际整形美容节开幕式



国外友人在康美国际整形医院



国内外专家在康美国际进行学术交流

康美国际相关负责人介绍,此次美容节上中国医师协会整形美容分会9大学会,以及100多位国内外整形泰斗都将受邀助阵。中国首席爱贝芙注射权威王毅超教授、亚洲鼻王王会勇、好莱坞女星御用注射抗衰老顾问Dr. Kevin、麦当娜御用丰胸大师美国布莱恩·肯尼博士、韩国眼部大师曹仁昌、中国美肤专家郑莹等众多代表若世界整形美容行业尖端力量的专家都将纷纷献技康美国际,

带来与全球同步的整形美容服务。

### 整形美容节迎来外国客人

19日上午,在康美国际大厅接待了一批特别的外国客人,格外引人注目,也立刻成为记者蜂拥的焦点。在翻译的解释下才了解到,这几位外国友人是因为了解到第四届康美国际整形美容节今天开幕,并且将有大幅度的优惠,所以特意赶来了解咨询

### 千万基金惠美全城

据了解,这次康美国际举办的整形美容节将从开幕日6月19日一直持续到7月31日,让更多的爱美者都能加入到这场心动全城的造美嘉年华,同时为了让广大求美者畅享整形美容节带来的切实优惠,康美国际准备了1000万美丽基金,消费满10000元,即可获赠10000元美丽基金。另外还有个好消息,康美国际在暑假期间进行师生大放“价”活动,凡持教师证或学生证即刻畅享低至5折的大幅度优惠!

相关资讯可拨打康美国际热线:400-600-6262或者登录康美国际官网:www.kmzx.com了解详情。